



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Оживленная встреча тысяч верующих жителей провинции Мазандеран с Великим Лидером Исламской Революции - 26 /Jan/ 2010

Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с тысячами жителями провинции Мазандеран, в том числе жителями Амоля, а также улемами и должностными лицами провинции, называл исторические события поучительными и назидательными для продолжения будущего пути, и, указав на неэффективность различных замыслов за последние 30 лет по причине веры народа и его бдительного присутствия на арене, подчеркнул: «Сегодня также главная обязанность всего народа, особенно молодежи и влиятельных лиц, заключается в присутствии на арене защиты революции и исламского строя и доверии должностным лицам, а самая главная обязанность должностных лиц заключается в неустанных и всесторонних делах и усилиях и благоразумии для решения проблем и придания ускорения движению вперед страны».

Лидер Исламской Революции на данной встрече, которая состоялась по случаю годовщины со дня героического события жителей Амоля 6 бахмана 1360 года (26 января 1982г.), указав на роль, проявленную набожными и революционными жителями Амоля в событиях 6 бахмана (26 января), добавил: «Этот вопрос был настолько важен, что Имам Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) упомянул о нем в своем историческом завещании, чтобы он не был забыт и остался для будущих поколений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сделав акцент на том, что необходимо усвоить в назидание и почерпнуть урок из различных событий Исламской революции, особенно героического события 6 бахмана (26 января) жителей Амоля, отметил: «Внешнее название города Амоль как «города тысяч баррикад» связано с тем, что во время события 6 бахмана 1360 года (26 января 1982г.) на улицах были устроены баррикады, однако истинное его толкование означает баррикада сердец, и согласно данному толкованию, на каждого верующего и обладающего стимулом человека приходится одна баррикада перед лицом агрессии врага».

Изучив уязвимые моменты в поражении движений некоторых народов в русле больших идеалов и целей, его Светлость подчеркнул: «Главной причиной остановки и поражения движений этих народов было отсутствие готовности встретиться лицом к лицу с опасностями, и одним из уроков исторических событий является подготовка для встречи со стоящими впереди опасностями и точное их распознавание».

Анализируя события 30 лет Исламской революции, то, как уклонились некоторые течения и группировки и в конечном итоге противостояли народу, Лидер Исламской Революции добавил: «В начале революции некоторые лица и течения, претендовавшие на интеллигенцию и поддержание голоса народа и нации и выкрикивавшие лозунг о демократии, встали против народа, который большой ценой привел к власти исламский строй и проголосовал за него, и стали вести вооруженную борьбу против народа».

Указав на состав этих течений и группировок, которые включали в себя мунафиков (лицемеров), безбожных людей, сторонников Запада и даже тех, кто внешне выдавал себя за набожного, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Эти течения с самого начала словами интеллигенции опротестовали основы Имама (да будет над ним милость Аллаха!) и Исламской Республики, а потом постепенно сменили арену интеллектуальной и политической борьбы на арену вооруженной борьбы и беспорядков и создали проблемы народу и должностным лицам во время войны».

Его Светлость, указав на то, что сущность Исламской Республики Иран является той самой сущностью народа, а также его волей и намерением, добавил: «В то время, благодаря божественной милости и



руководству, народ вышел на арену и свел на нет все заговоры. Безусловно, это не означало завершения всех заговоров, однако главное заключается в том, что народ не дремал и находился на арене и продолжил свое движение до сегодняшнего дня».

Анализируя действия фронта противников исламского строя на протяжении 30 минувших лет, Лидер Исламской Революции отметил: «На этом фронте всегда существовали две существенные ошибки: во-первых, они считали себя выше народа, а, во-вторых, они привязались душой к врагам народа».

Разъясняя первую ошибку противников исламского строя, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Результатом признания себя выше народа становится то, что когда народ в ходе законного движения совершает какое-либо действие или делает какой-либо выбор, враги, действуя против действия народа, называют это демагогией, а народ – необразованным».

Указав на то, что противники исламского строя душой привязаны к врагам народа, его Светлость отметил: «На протяжении 30 минувших лет правительство Америки и сионистский режим и сионисты всего мира были самыми заклятыми врагами иранского народа, и сегодня, по справедливости и по совести, они являются самыми заклятыми врагами, и привязываться душой к этим врагам является большой ошибкой».

«Когда враг уже вышел на арену, мы должны быть внимательными, а если мы сделали ошибку или совершили оплошность, мы должны исправить ее», – добавил Лидер Исламской Революции.

Назвав вполне явной и наглядной безрезультатность заговоров Америки в течении 30 минувших лет, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Причина неэффективности заговоров кроется в том, что сегодня Исламская Республика Иран стала в десятки раз сильнее, чем в первые дни и годы, и продолжает свое движение с большим ускорением и с большей силой».

Выразив удивление тем, что враги иранского народа не берут примера с того, что их прежние заговоры, а также попытки для новых и в то же время повторных программ являются безрезультатными, его Светлость добавил: «Американцы заявляют, что выделили бюджет в 45 миллионов долларов, чтобы нанести поражение Исламской Республике Иран через Интернет, что свидетельствует о том, насколько глубоко застрял враг, потому что они до настоящего времени потратили десятки по 45 млн. долларов для борьбы с исламским строем посредством дипломатической деятельности, санкций, засылки шпионов, вербования агентов и другими методами, но не достигли никаких результатов».

Лидер Исламской Революции назвал неспособность врага осознать действительность Исламской революции и ее народной силы божественной традицией и отметил: «Враги иранского народа долгое время разрабатывали план, чтобы попытаться под каким-либо предлогом создать беспорядки в Тегеране, однако, разве не стало результатом данного плана то, что народ стал более пробужденным и бдительным в деле защиты Исламской Республики?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Последние события стали причиной того, что весь народ почувствовал на себе долг для присутствия больше, чем прежде на арене защиты Исламской Республики».

Его Светлость отметил: «Безусловно, на некоторых отрезках времени некоторые проекты врага заключались в попытке заставить исламский строй пойти на вымогательство, однако великодушный Имам (да будет над ним милость Аллаха!) никогда не поддавался вымогательству, и, пусть все знают, что и мы со стороны народа Ирана и со своей стороны никогда не поддадимся вымогательству».

Подчеркнув, что иранский народ стоит на своем правом слове и не отступит от него, Лидер Исламской Революции добавил: «Народ Ирана хочет быть независимым, динамичным, движущимся вперед, действующим исламским законом и могущественным народом для защиты своих прав и убеждений. Разве эти заслуженные по праву желания являются преступлением?»



Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Мы, на основании исламских предписаний, верим в то, что всякий раз, когда истина и ложь встают друг против друга, если сторонники истины будут искренне проявлять стойкость на своем желанном истинном пути, несомненно, ложь потерпит поражение, и опыт 30-прошедших лет доказывает это».

Разъясняя обязанности народа и должностных лиц в нынешних условиях, его Светлость отметил: «Самой важной обязанностью всего народа и должностных лиц, особенно молодежи и личностей, чьи слова являются влиятельными среди народа, является сохранения чувства ответственности в связи с присутствием на арене».

«Сегодня никто не должен говорить, на мне нет обязательства и ответственности, более того все должны чувствовать ответственность за защиту исламского республиканского строя, которая является защитой Ислама, прав народа и величия страны», – подчеркнул Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Народ всегда доказывал это чувство ответственности и наглядным примером этого стала демонстрация 9 дея (30 декабря), а 22 бахмана (11 февраля) народ, как и прежде, продемонстрирует свое присутствие, готовность и храбрость».

Его Светлость назвал обязанностью должностных лиц страны работу и усилия наряду с благоразумием для решения проблем и отметил: «Должностные лица трех ветвей власти и все должностные лица должны считать своим долгом труд во имя народа и рассудительность в делах, и не забывать об этом ни на мгновение».

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Движение страны вперед не должно притормаживаться ни на мгновение, более того оно должно продолжаться с большей скоростью и более всесторонне».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал также долгом всего народа перед должностными лицами, доверие им и оказание поддержки должностным лицам и отметил: «Одна из целей врага заключается в попытке создать недоверие народа к должностным лицам, и все должны быть бдительными в этом вопросе».

«Безусловно, оказание поддержки должностным лицам не означает того, что нельзя делать им замечания или уместно и правильно критиковать, но это замечание или необходимая критика должны быть похожими на предупреждение двух однополчан друг другу, а не быть противостоянием и конфронтацией», – добавил его Светлость.

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Многие признаки свидетельствуют о том, что этот народ поддерживает Божья рука, и Всемогущий Бог своей помощью и вниманием и благодаря принятой молитве Имама Эпохи (да приблизит Аллах его пришествие!) доведет этот народ до высоких целей и сделает униженным и презренным врага перед лицом этого великого народа».

В другой части своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи, восхваляя славу и доблесть верующего народа Мазандерана, особенно жителей Амоля, отметил: «Облик Амоля на различных аренах, в том числе на арене неустанных усилий на пути Аллаха, а также в области науки, фикха, познаний и мистицизма, является блестящим обликом, и сегодня также великие личности из числа духовных лиц Амоля служат гордостью Научных духовных академий и являются ценным капиталом духовных лиц страны».

В начале данной встречи представитель главенства праведных законоведов в провинции Мазандеран и имам-джумъа города Сари аятолла Табарси, в своем выступлении, указав на историческое прошлое и особую любовь жителей Мазандерана к непорочным членам дома Пророка Ислама (да благословит Аллах его и его семейство!) и самоотверженность жителей этого региона на различных аренах защиты Исламской революции, в том числе во время героического события 6 бахмана (26 января) в Амоле и в период Священной обороны, подчеркнул: «Жители Мазандерана всегда готовы выступить в защиту идеалов Имама (да будет над ним милость Аллаха!) и ценностей революции и покорны приказу Лидера Исламской



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Революции».